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Відзначено ращих представниць професії
Коли ВООЗ о олош вала 2020 рі Міжнародним ро оммедсестринства, ніхто не являв, я і випроб вання

він принесе меди ам і я о о ероїзм від них вима атиме. Том місце на п’єдесталі слави цьо оріч
можна відводити сім без винят сестрам милосердя. Одна щорічний он рс «Най раща медична
сестра У раїни» традиційно визначив ращих з ращих за іль ома номінаціями.

Завершився
Рік медсестринства

Головний приз Премії –
стат ет а «Ан ела-

милосердя»
Все раїнсь а професійна Премія

«Най раща медична сестра У раїни»
б ла започат ована в 2019 році на
ювілейном Х Міжнародном он ресі
медсестринства. Її ініціювали Між-
народний бла одійний фонд “Дитяче
серце”, заснований професором
Іллею Ємцем, та Київсь а місь а
профспіл а працівни ів охорони
здоров’я.

Медсестер недаремно нази-
вають ан елами-охоронцями
людсь их життів, адже саме вони
віді рають лючов роль наданні
медичної допомо и, особливо в
мовах епідемій, надзвичайних
сит ацій та збройних онфлі тів.
Всьо о світі наліч ється майже
28 мільйонів медсестер, але ще
не вистачає близь о 6 мільйонів.
В У раїні цей дефіцит та ож д же
помітний, бо цін вати їх знання і
вміння наше с спільство ще не
зовсім навчилося. Том приємним
і важливим є ожен прояв ва и
до їх праці й милосердя.

Цьо оріч номін вати на перемо в он рсі медичних
сестер мо ли і їхні пацієнти, і оле и, і оле тиви. Номін вання
на Премію розпочалося під час ХІ Міжнародно о он рес
медсестринства «Медсестри проти COVID-19». Кон рс
охопив різні ре іони У раїни, ві ові р пи медичних сестер та
сфери їх діяльності. Наймолодшій часниці б ло 28 ро ів,
найдосвідченішій – 71 рі .

Е спертна рада визначила переможців із майже
шістдесяти номінантів чотирьох номінаціях: «Сестра-Від риті
обійми», «Сестра-Милосердя», «Сестра-Превенція» та
«Сестра-Наставни ».

Номінація «Сестра-Від риті обійми»
* Перш Премію цій номінації призначено Томашевсь ій

Наталії, медичній сестрі відділення невроло ії та прий-
мально о відділення КНП «Київсь а місь а дитяча лінічна
лі арня№1»;

* др – Радчен о Олені – палатній медичній сестрі
інфе ційно о відділення КНП КОР «Київсь а обласна дитяча
лі арня» (м.Бояр а);

* третю – Васюті Марині, медичній сестрі-анестезистці
відділення анестезіоло ії та інтенсивної терапії новона-
роджених ДУ «На ово-пра тичний медичний центр дитячої
ардіоло ії та ардіохір р ії МОЗ У раїни».

Номінація «Сестра-Наставни »

* Перша Премія прис джена Грець ій Анелії Оле сіївні,
оловній медичній сестрі КНП «Київсь а місь а лінічна лі арня
№1» ;

* др а – Чистобородовій Наталії
медичній сестрі хір р ічно о відділення
полі ліні и КНП «Місь а лі арня №4»
Запорізь ої місь- ої ради;

* третя – Б рен о Вірі, старшій ме-
дичній сестрі відділення ф н ціональної
діа ности и ДУ «Національний інстит т
хір р ії та трансплантоло ії ім. О.О.Ша-
лімова НАМН У раїни».

Номінація
«Сестра-

Милосердя»
* Перш Премію при-

с джено Баб іній Ользі
старшині, оловній медичній
сестрі медичної частини
Війсь ово-медично о лі-
нічно о центр Централь-
но о ре іон міста Вінниці;

* др – Каш О сані,
старшині, оловній медичній
сестрі медичної частини
Національном війсь ово-
медичном лінічном центрі
«Головний війсь овий лі-
нічний оспіталь»;

* третю – Важевій Ользі,
старшом сержант , операційній сестрі відділення хір р ічної
інфе ції і термічних пош оджень ліні и тора альної хір р ії
та термічних пош оджень Війсь овом медичном лінічном
центрі Південно о ре іон (м. Одеса).

Номінація «Сестра-Превенція»
Її б ло вперше започат овано 2020 році для вина ороди

тих, хто вст пив боротьб з небезпечними інфе ційними
за розами, зо рема , COVID-19.

* Перш Премію здоб ла С хен о Ірина, старша медична
сестра інфе ційно о бо совано о відділення КНП «Оле санд-
рівсь а лінічна лі арня міста Києва» ;

* др – Ярема Тетяна, чер ова медична сестра інфе -
ційно о відділення КНП «Борщівсь а районна лі арня»
Тернопільсь ої області;

* третю – Соро а Ірина Іванівна – палатна медична сес-
тра стаціонар інфе ційно о відділення КНП «Бережансь а
центральна районна лі арня» Тернопільсь ої області.

Всі переможці отримали цінні та пам’ятні подар н и від
ор анізаторів, меценатів та спонсорів Премії. Їх вр чили
Голова Верховної Ради Дмитро Раз м ов, Уповноважений
Президента У раїни з прав дитини Ми ола К леба, ди-
ре тор а Міжнародно о бла одійно о фонд «Дитяче серце»
Олена Рож ова, Президент авіа омпанії “Міжнародні авіалінії
У раїни” Єв еній Дихне, Голова Ради Київсь ої місь ої проф-
спіл и працівни ів охорони здоров’я Сер ій К бансь ий,
оловний лі ар ДУ «На ово-пра тичний центр дитячої
ардіоло ії та ардіохір р ії МОЗ У раїни», до тор медичних
на Володимир Жовнір, вед ча теле анал 1+1 й ратор а
соціально о проє т «Право на освіт » Наталія Мосейч .

Від рили сим ляційно-
тренін овий центр

У Львівсь ом медичном фаховом оледжі після-
дипломної освіти запрацював сим ляційно-
тренін овий центр, в я ом облашт вали абінет для
тренін ів сімейній медицині, педіатрії, абінет
а шерсь о о до ляд , медсестринсь о о до ляд ,
абінет тренін ів медсестринсь их навичо , абінет
для навчання оптометристів, абінет інформати и.

Кабінети оснащені необхідним с часним медичним
обладнанням, та им я дефібрилятори, респіратори,
ардіо рафи, онцентратори, тощо, а та ож техноло ічно
вдос оналеними тренажерами для пацієнтів різно о ві .

“Хоч подя вати вам за важ працю. Д же приємно
знаходитися в оле тиві і бачити, я орять ваші очі. Я ви
віддаєте себе повністю справі, я любите. Віддаєте частин
сво о серця людям, допома аючи їм. Цей рі - рі мед-
сестринства - припав на пандемію оронавір с . Сьо одні
ми я ні оли роз міємо, що ба ато ро ів мало ва и приділяли
медичним працівни ам. Цей рі зм сив ожно о з нас по-
іншом оцінити ваш працю, зроз міти її значимість. Усе
починається з медичних сестер. Саме ви приходите першими
на допомо , робите оли, даєте таблет и. Саме на вас
тримається медична система”, – на олосив під час від риття
олова Львівсь ої ОДА Ма сим Козиць ий.
За альна вартість сим ляційно-тренін ово о центр

оледж становить понад 5 мільйонів ривень. Зо рема,
обласна цільова омпле сна про рама підтрим и ал зі
охорони здоров’я – 500 тис. рн; бюджет розвит області –
500 тис. рн; ошти обласно о бюджет на реалізацію
про рами проведення обласно о он рс проє тів місцевих
ініціатив Львівсь ій області 2020 р. – 448,5 тис. рн.
Міжнародні проє ти – 97,5 тис. рн; спонсорсь а допомо а
– 425,9 тис. рн; власні ошти – 2 733,3 тис. рн. «Вели
ва ми приділяємо я сестринсь ом до ляд та і наданню
невід ладної медичної допомо и. Наша мета – поліпшення
я ості медичної освіти, я на додипломном , та і на
післядипломном рівні...», – розповіла дире тор оледж Леся
Вов .

Впровадження сим ляційно о навчання сприяє під-
вищенню я ості медичної освіти, а та ож підвищенню безпе и
та професіоналізм посл . “Жоден спіх лі ванні пацієнтів
не обходиться без медичної сестри. Це най ращий др
ожно о лі аря. Ви є опорою і підтрим ою для ожно о
меди а. На ваші плечі ля ає тя ар т рботи за ожно о
пацієнта, адже нас іль и вчасно та фахово б де ви онано
призначення лі аря, настіль и спішним б де лі вання. Саме
ви є символом т рботи для ожно о хворо о. Можливість
навчатись теоретично та пра тично дасть вам можливість
розвиватись та вдос оналюватись я фахівцям”, – зверн вся
до майб тніх медсестер дире тор департамент охорони
здоров’я Орест Чемерис.

Під час від риття сим ляційно о центр за висо ий про-
фесіоналізм, с млінн працю та з на оди 35-річчя з час
засн вання Львівсь о о медично о фахово о оледж після-
дипломної освіти Подя олови облдержадміністраціїт
о олосили оле тив оледж . О рім то о, Почесною рамо-
тою облдержадміністрації на ородилишістьох фахівців ал зі.

здоров’я та життя людей, ризи и інфі вання та захворюва-
ності, емоційне ви орання – це реалії сьо одення медичних
працівни ів.

Зі словами вели ої вдячності звертаюсь до своїх оле
та дя ю сім медичним працівни ам за професійність,
з ртованість та самовідданість протистоянні з під-
ст пною світовою пандемією! Сердечно дя ю за с м-
лінн та невтомн працю непростий епідемічний період,
я ий співпав часі з процесом реформ вання медичної
ал зі.

Щиро бажаю сім здоров’я, добра, родинно о затиш
та тепла, безліч перемо та ідної оплати праці! Низь ий
лін та либо а вдячність за жертовн працю та любов до

людей!

Ірина ОМЕТЮХ,
олова первинної профспіл ової ор анізації

працівни ів КНП «4-а місь а лінічна лі арня
м. Львова» Профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни,
Голова Асоціації медичних сестер м. Львова

За професійність, з ртованість
та самовідданість

Ще донедавна важ о б ло
повірити те, що малень ий вір с

може змінити життя сіх людей на планеті. На
жаль, але та сталося. Із повся денно о звично о та
планомірно о життя ми потрапили нові надзвичайні мови
з іншими реаліями, оли іль ість осіб, я і захворіли на
оронавір сн інфе цію COVID-19, збільш ється щодоби,
лі арні переповнені важ ими пацієнтами, засоби
індивід ально о захист «на ва золота».

В У раїні від березня цьо о ро розпочалась війна
меди ів проти COVID-19. Розпочався період важ ої,
виснажливої праці Людей білих халатах. Лі арі, сестри
медичні, лаборанти та всі працівни и за ладів охорони
здоров’я без жодних с мнівів та дорі ань продовж ють
ви он вати свої професійні обов’яз и та вести напр жен
та тривал боротьб з пандемією.

2020 рі визначено ро ом медсестринства в У раїні.
Більшість працівни ів охорони здоров’я в сьом світі – це
медичні сестри. Медсестринство – це по ли ання! Випад-
ових людей, я і не віддані свої справі цій ал зі немає!
Мізерна, недостойна заробітна плата, відповідальність за

Вітаємо!


